
Online Auktion over driftsmidler, udgået varelager, krandele, pumper mm. På Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast

1 Tirak træk elmotor,
Tirak wiretræk elmotor, X 402 P, 400 kg, 400v, motor B80-8-20G 1,5, årg
2020, fremtræder ubrugt, fra vindmølle industrien, med kabel betjening,
strømstik, nøgle, som på foto

2 Tirak træk elmotor,
Tirak wiretræk elmotor, X 402 P, 400 kg, 400v, motor B80-8-20G 1,5, årg
2020, fremtræder ubrugt, fra vindmølle industrien, med kabel betjening,
strømstik, nøgle, som på foto

3 Tirak træk elmotor,
Tirak wiretræk elmotor, X 402 P, 400 kg, 400v, motor B80-8-20G 1,5, årg
2020, fremtræder ubrugt, fra vindmølle industrien, med kabel betjening,
strømstik, nøgle, som på foto

4 Tirak træk elmotor,
Tirak wiretræk elmotor, X 402 P, 400 kg, 400v, motor B80-8-20G 1,5, årg
2020, fremtræder ubrugt, fra vindmølle industrien, med kabel betjening,
strømstik, nøgle, som på foto

5 Tirak træk elmotor,
Tirak wiretræk elmotor, X 402 P, 400 kg, 400v, motor B80-8-20G 1,5, årg
2020, fremtræder ubrugt, fra vindmølle industrien, med kabel betjening,
strømstik, nøgle, som på foto

6 Pumpe enhed, med
Pumpe enhed, med grundfos 3 mot - mg100lc2-28ft130-h3, 3,00 kw, 2 pole,
380 v pumpe, lille bule i toppen

7 Parti Kabel fittings
Parti Kabel fittings og strips, kabel glands flere str. Fra Ø 4 mm til Ø 34 mm
+ diverse strips i flere str.

8 Parti bolte, møtrikker,
Parti bolte, møtrikker, spændskiver, mange låse møtrikker, flere str. Galv.
Og rustfri bolte, alt på pallen

9 Parti VVS dele,
Parti VVS dele, kuglehaner halv tommer, rør bøjninger, adaptore 3/4, rør
ender 3/4, non return valve, 110 mm nipple, socket 1/4, male 1/4, pipe Ø 28,
nipple for filling mm, alt på pallen

10 110 pakker universal
110 pakker universal spændbånd, B 8 mm, i pakker af ca 5 m

Side 1 af 15



11 110 pakker universal
110 pakker universal spændbånd, B 8 mm, i pakker af ca 5 m

12 2 ruller galv.
2 ruller galv. kæde med 23,66 m i hver, kæde 12x24x42 + 4 pakker
handsker

13 Parti Galv. Bolte,
Parti Galv. Bolte, ca 970 stk Hex M12x200, 10,9

14 205 L Fuchs
205 L Fuchs ECO-HYD S plus hydraulikolie i Ubrudt tromle.

15 205 L Fuchs
205 L Fuchs ECO-HYD S plus hydraulikolie i Ubrudt tromle.

16 208 L Mobil
208 L Mobil SHC TM 524 supreme performance hydraulikolie i Ubrudt tromle

17 208 L Mobil
208 L Mobil SHC TM 524 supreme performance hydraulikolie i Ubrudt tromle

18 Parti Galv. Bolte
Parti Galv. Bolte ca 1100 stk. M24x90,

19 Computer og IT
Computer og IT udstyr, 16 stk HP SPS DRV 300GB 6G SAS 10K + 4 stk HP
SERV 300GB ultra 320 15K + 2 stk Cisco 88x router

20 Computer og IT
Computer og IT udstyr, 16 stk HP SPS DRV 300GB 6G SAS 10K + 4 stk HP
SERV 300GB ultra 320 15K + 2 stk Cisco 88x router

Side 2 af 15



21 Parti Rørholdere, Pipe
Parti Rørholdere, Pipe Clamp til 32 mm rør, Ca 500 stk.

22 3 stk Lincoln
3 stk Lincoln fedt smørepumper, QLS 401, 230 VAC, 50-60 HZ, med
manual, ubrugte i kasser

23 4 stk Lincoln
4 stk Lincoln fedt smørepumper, QLS 401, 230 VAC, 50-60 HZ, med
manual, ubrugte i kasser

24 4 stk Lincoln
4 stk Lincoln fedt smørepumper, QLS 401, 230 VAC, 50-60 HZ, med
manual, ubrugte i kasser

25 Diverse kabler i
Diverse kabler i palle, 2 og 3 ledet gummikabel + rulle med 2 ledet kabel y-
oc 2x1

26 Pumpe enhed med
Pumpe enhed med grundfos pumpe pn sn a 99163395 10000803, cr 20 2x f
a e hqqe, 4 kw, m3/h 25,3, 400v, med nissens alublok ventiler, haner mm

27 Motorpumpe 22 kw,
Motorpumpe 22 kw, assy, 50 hz, vægt 188 kg, stor elmotor weg w21, 18,5
kw, 400 / 690v, med påbygget pumpe

28 Parti galv. Bolte
Parti galv. Bolte Blt iso 4014 M20x220 - 10,9, ca 250 stk.

29 Parti bolte, møtrikker,
Parti bolte, møtrikker, gevindstænger, skiver, galv. Og rustfri flere str. Og
modeller

30 4 ledet kabler
4 ledet kabler l 10 m, 4g 1,5 + lang forlænger kabel 4g 1,5 med stik, ca 50 M

Side 3 af 15



31 Parti galv. møtrikker
Parti galv. møtrikker ca 2400 stk, Hex iso 4035, M33 10

32 3 stk træ
3 stk træ palleboxe 77 x 39 x 68 cm, med plast clips

33 Parti galv. Bolte,
Parti galv. Bolte, ca 1200 stk. M12x200,

34 Parti galv. Bolte,
Parti galv. Bolte, ca 1000 stk, M12x200

35 20 stk filter
20 stk filter for fan box, 30x30 GT, 610x610x100 mm, camfil

36 4 stk Airlink
4 stk Airlink Transformere, input 230v, output 55-055, 110-130v, 32a, 4h,
fremtræder ubrugte i kasser

37 4 stk Airlink
4 stk Airlink Transformere, input 230v, output 55-055, 110-130v, 32a, 4h,
fremtræder ubrugte i kasser

38 4 stk Airlink
4 stk Airlink Transformere, input 230v, output 55-055, 110-130v, 32a, 4h,
fremtræder ubrugte i kasser

39 4 stk Airlink
4 stk Airlink Transformere, input 230v, output 55-055, 110-130v, 32a, 4h,
fremtræder ubrugte i kasser

40 4 stk Airlink
4 stk Airlink Transformere, input 230v, output 55-055, 110-130v, 32a, 4h,
fremtræder ubrugte i kasser

Side 4 af 15



41 4 stk Airlink
4 stk Airlink Transformere, input 230v, output 55-055, 110-130v, 32a, 4h,
fremtræder ubrugte i kasser

42 3 kabelruller, 1
3 kabelruller, 1 med slim line 5g 2,5 k6m/500 den sorte rulle der har været
taget af, så M ukendt, + 2 træruller med 113 m på hver af 660-02 W2 kabel

43 2 stk Elmotore
2 stk Elmotore ABB FF1AL M2 ARS 100 L-6, R/min 1075, 1,75 kw, mrk både
400v og 690v, ubrugte i kasser

44 2 stk Elmotore
2 stk Elmotore ABB FF1AL M2 ARS 100 L-6, R/min 1075, 1,75 kw, mrk både
400v og 690v, ubrugte i kasser

45 3 stk Elmotore
3 stk Elmotore ABB FF1AL M2 ARS 100 L-6, R/min 1075, 1,75 kw, mrk både
400v og 690v, ubrugte i kasser

46 Kabel rulle med
Kabel rulle med 98 m kabel 660-08W1 windlink

47 Kabel rulle med
Kabel rulle med 98 m kabel 660-08W1 windlink

48 Kabel rulle med
Kabel rulle med 98 m kabel 660-08W1 windlink

49 Kabel rulle med
Kabel rulle med 98 m kabel 660-08W1 windlink

50 Kabel rulle med
Kabel rulle med 98 m kabel 660-08W1 windlink

Side 5 af 15



51 2 stk Elmotore
2 stk Elmotore ABB FF1AL M2 ARS 100 L-6, R/min 1075, 1,75 kw, mrk både
400v og 690v, ubrugte i kasser

52 2 stk Elmotore
2 stk Elmotore ABB FF1AL M2 ARS 100 L-6, R/min 1075, 1,75 kw, mrk både
400v og 690v, ubrugte i kasser

53 Stor Elmotor ABB
Stor Elmotor ABB 22 kw, 400v, r/min 1474, i træboks

54 10 poser med
10 poser med i alt 250 parker rør holdere Ø 32 mm, pipe clamp

55 10 poser med
10 poser med i alt 250 parker rør holdere Ø 32 mm, pipe clamp

56 100 stk store
100 stk store galv. Bolte med møtrikker og skiver, str M36x205 - 10,9

57 100 stk store
100 stk store galv. Bolte med møtrikker og skiver, str M36x205 - 10,9

58 Parti galv. Bolte,
Parti galv. Bolte, ca 1200 stk. M12x200,

59 400 stk galv.
400 stk galv. Bolte Iso 4014, M30x220, 8,8u TZN,

60 400 stk galv.
400 stk galv. Bolte Iso 4014, M30x220, 8,8u TZN,

Side 6 af 15



61 80 stk store
80 stk store galv. Bolte med møtrik og skiver, M 36x185

62 85 stk store
85 stk store galv. Bolte med møtrik og skiver, M36x175

63 Parti bolte, flere
Parti bolte, flere str, mange rustfri, M10x1,5x50 + M16x90 + møtrikker M36
+ galv. Gevindstænger M20 L 27 cm + poser med plast clips M6 til dia 20-22
mm, alt på pallen

64 7 stk wire
7 stk wire til svingningsdæmper med ledhoved + hånd hydr. Pumpe

65 Parti galv. Bolte,
Parti galv. Bolte, ca 1200 stk. M12x200,

66 Parti møtrikker 66
Parti møtrikker 66 kasser med 15 stk i hver, Hex M36 LH 8 gZn

67 400 stk galv.
400 stk galv. Bolte Iso 4014, M30x220, 8,8u TZN,

68 Ca 100 stk.
Ca 100 stk. Combi Suit, malerdragte, str 2xXL

69 50 pakker Flux
50 pakker Flux Cleaning Tissue, med 300 papir i hver

70 Grundfos pumpe CRN
Grundfos pumpe CRN 10-03 M-FGJ-GX-E, 1,10 kw, 3x380-415D-660-
690YV, 10 M/H, ubrugt i org kasse

Side 7 af 15



71 Diverse Computer, IT
Diverse Computer, IT udstyr og 2 12v batterier, Routere + HP 300 GB,
fremtræder nyt, batterierne er standen dog ukendt

72 Parti Eldele, automatsikringer,
Parti Eldele, automatsikringer, ABB kontakte, magnet valle mm, se fotos

73 25 pakker Flux
25 pakker Flux Cleaning Tissue, med 300 stk papir i hver

74 36 pakker Flux
36 pakker Flux Cleaning Tissue, med 300 stk papir i hver

75 25 pakker Flux
25 pakker Flux Cleaning Tissue, med 300 stk papir i hver

76 Grundfos pumpe CRN
Grundfos pumpe CRN 15-5, M-FGJ-A-E, 5,5 KW, 3x220-240D / 380-415Y
V, 50 HZ, ubrugt i org. Kasse

77 Grundfos pumpe 4
Grundfos pumpe 4 kw, 380-415 v, 2 pol, 2940 min,

78 Parti kantbånd selvklæbende
Parti kantbånd selvklæbende flere str. Sealing rip for rear cable, 3M pakker
Dual Lock sj 35 4 d, til fastgørring af emner, alt på pallen

79 Parti kabler på
Parti kabler på pallen, bla lange 5 leds 5x1,5 w21a, poser med kabel stykker
w877a 10x1 22x1, nkt kabel rulle mm

80 2 stk. Hydr.
2 stk. Hydr. Upgrade pumper V80 60hz, med monterings tilbehør i kasser,
ubrugte

Side 8 af 15



81 2 stk. Hydr.
2 stk. Hydr. Upgrade pumper V80 60hz, med monterings tilbehør i kasser,
ubrugte

82 2 stk. Hydr.
2 stk. Hydr. Upgrade pumper V80 60hz, med monterings tilbehør i kasser,
ubrugte

83 2 stk. Hydr.
2 stk. Hydr. Upgrade pumper V80 60hz, med monterings tilbehør i kasser,
ubrugte

84 2 stk. Hydr.
2 stk. Hydr. Upgrade pumper V80 60hz, med monterings tilbehør i kasser,
ubrugte

85 Parti gummi kantbånd,
Parti gummi kantbånd, mange m. med 5 cm flab til kanter + lukket kantbånd
ca 3 cm, alt på pallen

86 2 stk. Brandslukker,
2 stk. Brandslukker, 5 kg, eftersyn overskredet

87 Liftket model 071/97,
Liftket model 071/97, 500 kg Elkran, 400 v, 3 ph, med ca 130 m 7x22 mm
kæde, kabel fj.bet, fremtræder ubrugt

88 2 stk. Liftket
2 stk. Liftket Elkraner, 800 kg, 400 v, kan mangle dele, uden kæde, evt til
reservedele

89 Liftket Elkran 800
Liftket Elkran 800 kg, 690v, årg 2021, med 135 m 7x22 mm kæde i
kædekasse, kabel fj.bet, krog mv

90 Liftkit Elkran 800
Liftkit Elkran 800 kg, 380-415v, Uden kæde, kasse bygget med ruller til
skinner B 76-82 cm mellem ruller, standen er ukendt.

Side 9 af 15



91 Liftkit Elkran 800
Liftkit Elkran 800 kg, fremtræder ny og ubrugt, 400v, med 135m 7x22 mm
kæde i kædekasse, stik, kabel, fj.bet med kabel,

92 Liftkit Elkran dele,
Liftkit Elkran dele, 800 kg, 400 v, MK3E, med mangler, evt til dele

93 Pumpeenhed med grundfos
Pumpeenhed med grundfos pumpe, 2,2 kw,

94 Pumpeenhed med grundfos
Pumpeenhed med grundfos pumpe, 2,2 kw,

95 Pumpeenhed med grundfos
Pumpeenhed med grundfos pumpe 4 kw

96 Pumpeenhed med 2
Pumpeenhed med 2 grundfos pumper, 3 kw + 1,1 kw, div alublokke, mm

97 2 stk. Pumpeenheder
2 stk. Pumpeenheder med en grundfos pumpe på hver, 2,2 kw, alublok mm

98 9 kasser ho7yk
9 kasser ho7yk 1,5 mm kabel + rulle med 700-02-03w1 kabel

99 Tøndegrill, med riste,
Tøndegrill, med riste, på ben der kan afmonteres

100 6 stk Værkstedslamper,
6 stk Værkstedslamper, Resolux, 230v med 2 18w rør i hver, samt
monterings beslag

Side 10 af 15



101 6 stk Værkstedslamper,
6 stk Værkstedslamper, Resolux, 230v med 2 18w rør i hver, samt
monterings beslag

102 6 stk Værkstedslamper,
6 stk Værkstedslamper, Resolux, 230v med 2 18w rør i hver, samt
monterings beslag

103 50 bøtter Kema
50 bøtter Kema RG 1100 Regular Grade, ( sølvfedt ) udløbsdato overskredet

104 50 bøtter Kema
50 bøtter Kema RG 1100 Regular Grade, ( sølvfedt ) udløbsdato overskredet

105 50 bøtter Kema
50 bøtter Kema RG 1100 Regular Grade, ( sølvfedt ) udløbsdato overskredet

106 70 bøtter Kema
70 bøtter Kema RG 1100 Regular Grade, ( sølvfedt ) udløbsdato overskredet

107 ABB EL Motor,
ABB EL Motor, 14,5 kw, r/min 1455, 400v, ubrugt i kasse

108 ABB EL Motor,
ABB EL Motor, 14,5 kw, r/min 1455, 400v, ubrugt i kasse

109 250 stk Galv.
250 stk Galv. Bolte med møtrik, skiver, M36x175,

110 Grundfos Pumpe 1,1
Grundfos Pumpe 1,1 kw, CRN10-03, M-FGJ-GX-E, 3x380-415D/660-690YV,
10 m3/H, ubrug i org kasse

Side 11 af 15



111 Motorpumpe 22 kw,
Motorpumpe 22 kw, assy, 50 hz, vægt 188 kg, stor elmotor weg w21, 18,5
kw, 400 / 690v, med påbygget pumpe

112 Motorpumpe 22 kw,
Motorpumpe 22 kw, assy, 50 hz, vægt 188 kg, stor elmotor weg w21, 18,5
kw, 400 / 690v, med påbygget pumpe

113 495 stk. Fuse, Sikringer
495 stk. Fuse, Sikringer, 100A, 500V, NH000, GL/GG, B 20 mm,

114 768 stk. Fuse
768 stk. Fuse, Sikringer, 100A, ( Enkelte 80A ) 500V, NH000, GL/GG, B 20
mm,

115 195 stk. Fuse
195 stk. Fuse, Sikringer, 100A, 500V, NH000, GL/GG, B 20 mm,

116 Parti Galv. Bolte,
Parti Galv. Bolte, Ca 2200 stk. HEX M12x220

117 Parti Galv. Bolte,
Parti Galv. Bolte, Ca 750 stk. HEX M12x220

118 VEM El Motor,
VEM El Motor, 4/6 KW, 690V, 870/1770 U/min, ubrugt

119 Parti Skiver, 15
Parti Skiver, 15 kasser 31,0x62x2,5 + 4 kasser M30

120 10 stk. Alu
10 stk. Alu Smart Up Teleskopstiger, op til 3,2 m, skal efterses, rund plast
fod er løs, ingen bolte, der medf. 7 stk fødder af 80 cm.

Side 12 af 15



121 100 stk store
100 stk store galv. Bolte med møtrikker og skiver, str M36x205 - 10,9

122 80 stk store
80 stk store galv. Bolte med møtrik og skiver, M 36x185

123 4 x 50
4 x 50 m kæde 20x12 mm

124 4 x 50
4 x 50 m kæde 20x12 mm

125 2 x 90
2 x 90 m kæde 20x12 mm

126 Transformer 32A, 3x380-400-440-480v.
Transformer 32A, 3x380-400-440-480v. GND

127 10 stk. Alu
10 stk. Alu Smart Up Teleskopstiger, op til 3,2 m, skal efterses, rund plast
fod er løs, ingen bolte, der medf. 7 stk fødder af 80 cm.

128 22 kasser Spiral
22 kasser Spiral wrapping 8mm, 25 m i hver kasse

129 25 kasser Spiral
25 kasser Spiral wrapping 8mm, 25 m i hver kasse

130 Ca 45 stk.
Ca 45 stk. beskyttelses dragter, flere modeller, str. På de fleste XXL

Side 13 af 15



131 Ca 60 stk.
Ca 60 stk. beskyttelses dragter, flere modeller, str. På de fleste XXL - XXXL

132 3 stk. lange
3 stk. lange gummikabler, 3 ledet, 3g 1,5, a ca 100 m.

133 Parti gummikabler, flere
Parti gummikabler, flere str. Bla. 4 og 5 leds, 4g 2,5 + 5g 6mm + 5g 1,5,
mange meter i pallen

134 Gummikabler i palle,
Gummikabler i palle, flere stk, 5g 1,5

135 EL Kran 800
EL Kran 800 kg, 690v, til 7x22 mm kæde, uden kæde med kabel fj.bet,
stand ukendt

136 EL Motor Nidec
EL Motor Nidec 400v, 3 fase, 7,5 kw, 1445 min,

137 80 m Wire,
80 m Wire, 12 mm,

138 80 m Wire,
80 m Wire, 12 mm,

139 100 m Wire,
100 m Wire, 8 mm

140 Grene Autotranfo 3UI240b-R-A,
Grene Autotranfo 3UI240b-R-A, 40 KVA, 3x400v, 63A, 3x690v, 32A, med
kraftig kabel. Der er ingen universal nøgle til lågen med

Side 14 af 15



141 Kraftig varme blæser,
Kraftig varme blæser, 22 kw, 400v, 32A,

142 Grene Autotranfo 3UI240b-R-A,
Grene Autotranfo 3UI240b-R-A, 40 KVA, 3x400v, 63A, 3x690v, 32A, med
kraftig kabel. Der er ingen universal nøgle til lågen med

Side 15 af 15


